

# ΑΧΑΪΚΑ και

**ΠΟΛΛΟΙ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΝΟΜΙΖΟΥΝ** ότι οι "Άγριοι και μετά οι Αμερικανοί διαβόησαν τις πολλές εφημερίδες. — Αλάθος. — Οι Γάλλοι κατέχουν τον πλέον ενθουσιωμένο ανθρώπινο του κόσμου. — Πλήθος οι λεπτομέρειες και οι πληροφορίες για τα διεθνή γεγονότα, για πρόσωπα που στέκονται στο προσκήνιο της επικαιρότητας, για την πολιτική και την Οικονομία. **ΠΟΛΛΕΣ ΟΙ ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΟΙ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ** που δημοσιεύονται στις ιαπωνικές εφημερίδες με την τεράστια κυκλοφορία. — Τη μεγαλύτερη την έχει η "Ασάκι Σιμπούν" που γράφει όλος ο κόσμος. — **ΕΙΣΗΛΙΚΟΙ ΟΙ ΔΕΛΤΙΑ** που γράφονται και τυπώνονται με την ευχέρεια και την ομορφιά των **ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ ΕΧΟΥΝ ΣΤΕΝΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ** με την κυβέρνηση. — Δεν τους θεωρούν αλλοίως είδηση. — Δεν τους θεωρούν άδικη και από τα μυστικά κυβερνητικά συμβούλια. — Και στις πρέσβειρες πολιτικές ή οικονομικές επίσημες δεν υποβάλλουν ερωτήσεις. — **Ο Λόγος:** — "Έχουν πληροφορηθεί τα πάντα με λεπτομέρειες, πολύ νωρίτερα από τους ίδιους τους ύπουλους και τους οικονομικούς ένοχους".

## Ο Σπύρος Βασιλείου

ΓΡΑΜΜΑ αποκαριαστικού του Σπύρου Βασιλείου:  
Φεύγω από την οραία 'Αχαΐκή πρωτεύουσα βαθιά συγκινημένος από την υποδοχή που φλόχηνον κοινού της Πάτρας στην πτώση της ατομικής έκδοσή μου. Και λέω πρώτα γιατί η υποδοχή αυτή, δίχως τις ανάγκες και άλλους φοβισμούς στον εύρωστο ελληνικό χώρο, μάς υποχρέωσε και για δεύτερη και τρίτη γυναιμία.  
Ευχαριστώ τους φιλότιμους που θέλησαν να κρατήσουν κομμάτι της δουλειάς μου, που τα όφρα έδω με αγάπη, τον κόπο και τους έξοτους τον για τη θερμή τους συμπαράσταση, τον άγνωστο συνάδελφο Σάκη και τη συνδεδεμένη του άσπρη και τον φίλο Στάθη Χρυσόπουλο — που πρέπει να ομαδοποιήσουν την προσπάθειά του — για την εξαιρετική φροντίδα και καλαισθησία με την οποία έγραψαν την οραία του αίθερα «Τέχνη».

## Τό βιβλία του Πειραματικού

ΓΟΝΕΙΣ και μαθητές της τελευταίας τάξεως του Πειραματικού Λυκείου διαμαρτυρήσαν για την βίβλη των βιβλίων, 6 βόλια, όπως η Τριγωνομετρία, Ιστορία και Βιολογία.  
Τα βιβλία αυτά όχι μόνο δεν έχουν χρηρηθεί στα παρτήρια, όπως προβλέπει το σχετικό διάταγμα περί δωρεάν Παιδείας, αλλά και δεν βρίσκονται στην ελεύθερη αγορά με αποτέλεσμα η πώλησή τους να γίνεται από ανεπίσημα, αγνώστους κατά την προφορική παράδοση των ως άνω μαθητών.  
Και δέχεται είναι ένθελος φανερότι κάποιος τέτοιος συλλέκτης όχι μόνο δεν μπορεί κανείς να μιλάει για επιδοτήσεις αντίθετα προνομιακά σκελετών, αλλά και να στοιχειώδη απόδοση. Και ως εκ τούτου, δικαίως παρονομαζόμενα τα παιδιά και οι γονείς Γομά ματα ζητούν να μάθουν. Να κοιτάσουν περισσότερο.  
"Ας ελπίσουμε ότι έτσι και πω ελπίσεται ότι βλίσουν και οι άμβισιοι να κοιτάσουν για την ε-ξασφάλιση στοιχειωδών προϋποθέσεων μαθητών.

## Για τον κ. Νομάρχη

ΕΚΕΙ προς τέρμα της ό-ρας «Αχαΐκής Συμπολιτείας» υπάρχει ένας Ερωτικός (από κερμομοίσιος Νίσιου μέχρι Κυριακάτου) 120 μέτρων και πλάτος 4 περίπου, από τον οποίο εξυμνηρούνται αποκλειστικώς πολλές οικογένειες.  
Χρόνια και χρόνια οι περίκοι απευθύνονται στους αρμοίους με το αίτημα να κατασκευασθεί επί τέλους το μικρό αυτό κομμάτι που κάθε χειμώνα γίνεται έντελώς αδιάθετο αλλά και το καλοκαίρι επικίνδυνο για τα μικρότερα τροχόφορα.  
Το αίτημα διατυπώσα και πάλι και αυτή τη φορά από τον κ. Παν. Ν. Αναστασοπούλου (τηλ. 424-006) προσωπικώς προς τον νομάρχη 'Αχαΐας Κ. Τσίρκαν του οποίου επικαλείται ο άναγνώστης μας την ενεργητικότητα και το έντολο ενδιαφέρον του για τα λαϊκά προβλήματα.  
Προσθέτουμε, ευχαριστώντας τη συνηγορία μας για και η δαπάνη για την αποκατάσταση της παρόδου αυτής δεν είναι και τόσο σοβαρή.

## Η Παμπανίνι

ΟΙ ΣΗΜΕΡΙΝΕΣ ήθοιοι, κάνουν τα πάντα οι κακόμοιρες για να είναι σεξ. Φωτογραφίζονται γυμνές και περνούν πολλές ώρες στο κρεβάτι εκείνων από τους οποίους εξαρτάται η συμμετοχή στο φιλμ...  
"Εγώ, ευτυχώς, τα κατάφερα με πολύ λιγότερα. Έφθασα να φορέσω μια νυχτερινά από μαύρη εσάντλιν... Βέβαια, η δουλειά ήταν διαφανής και το έσομα που πρόσφερα ήταν αληθινά σεξ.  
Αυτά τα λόγια είναι της Σουλδώρας Παμπανίνι που φησίζει ότι τώρα που την πήρα, τα χρόνια, τάρριζε στην κακογλωσσία.

## ΠΑΡΑΛΟΓΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ

# 'Απήχθησαν δύο Γάλλοι υπήκοοι στη Μαυριτανία

ΑΠΟ ΤΟ «ΠΟΛΙΣΑΡΙΟ»

ΠΑΡΙΣΙ. Μετά την Γερμανία, αλλά στην ισχυρή χώρα της Δυτικής Ευρώπης η Γαλλία, γινώριζει το έθνος των απογόνων της παρομοίως έθνομάς, στην Μαυριτανία, 120 Γάλλοι υπήκοοι απήχθησαν από άδερους της «Πολιτείας» τα κληματα του Εικακίει της πρώην Ισπανική Σαχάρα.  
Από μια πρώτη ματιά, η όλη υπόση φίνεται παράλογη. Επίσημα, η Γαλλία δεν βρίσκεται σε εμπόλεμη κατάσταση με κανένα. Και όμως, ήδη 13 υπήκοοι της αιχμαλωτήθηκαν, και δύο τουλάχιστον σκοτώθηκαν, από τους στρατιώτες ενός μικροκρατικού «κράτους» της Αραβικής Δημοκρατίας της Σαχάρας.  
Παρά το γεγονός η Γαλλία, διακρίνει ισχυρά στρατιωτικά μέσα, δεν μπορεί να κάνει τίποτα εναντίον αυτού του κράτους φαντάσματος. Αυτή τη φορά, όμως, τα πράγματα ίσως αλλάξουν. Ο κ. Βαλερ Ζισκάρ ντ' Εσταίν φαίνεται προετοιμασμένος να εντοχλημένους. Σύμφωνα να με δήλωσε που έκανε εκπρόσωπος του:  
«Η στάση των υπευθύνων της Σαχάρας και της 'Αλγερίας, ξεπέρασε κατά πολύ τα άνεκτά όρια».

Το ίδιο βράδυ, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας συσκεψτηκε με τους υπουργούς Συνομοσπονδίας κ. Ρομπέρ Γκαλλύ, 'Εθνικής 'Αμύνης, κ. Υβόν Μπουρζέ και 'Εξωτερικών κ. Λαυί ντε Γκιζενγκώ και τον αρχηγό του Γενικού 'Επιτελείου, στρατηγό Μερύ. Θα γινόταν, όπως άρχισαν να κυκλοφορούν άμεσα οι φήμες, κάποια στρατιωτική επέμβαση.  
«Η Γαλλία δεν μπορεί να άνεχτεί τέτοιες ενέργειες. Δεν άποκλείουμε καμμία δραστηριότητα που εγγυάται την άπλευρότητα των όμηρων», δήλωσε ο κ. Μπουρζέ.  
Είναι γνωστό ότι η Γαλλία

# ΠΛΗΘΥΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΔΙΑΦΩΝΟΥΝΤΕΣ 'Η άμφισβήτηση στις χώρες της ανατολικής Ευρώπης

ΣΚΛΗΡΥΝΕΤΑΙ Η ΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΚΡΑΤΩΝ

ΠΑΡΙΣΙ (16. Υπ.). Στην Βαρσοβία, η κεντρική επιτροπή του 'Ενωμένου 'Εργατικού Κόμματος, συζήτησε με έκθεση του Πολιτικού Γραφείου που υποβλήθηκε πριν από μερικές ημέρες, στα μέλη της και τιλοφασούσαν για την έμβασση της σοσιαλιστικής συνείδησης και της πατριωτικής συνείδησης του 'ένουση». Στην λόγο του, με τον όποιο έδωσε και τις εργασίες της επιτροπής, ο πρώτος γραμματέας Τζέρεκ, συμβόλισε την ένιαση της σοσιαλιστικής έκτα δευσης για να αντιμετώπισει τη δύσση εναντίον των σοσιαλιστικών χωρών. 'Απόλυσε μια άσπρη προειδοποίηση στους αντιφρονούντες που τους χαρακτήρισε μικροπροσώπων που έφραδίζε με όλικά τα άναστροπικά κέντρα του εξωτερικού. Και ο πρώτος γραμματέας πρόσθεσε: «Όσον άφορά την έλευθέρωση, δεν χρειάζομεθα μαθήματα από κανένα». Και ο Τζέρεκ δήλωσε: «Οι ταξικοί έχθροι, είτε το άνωτερο είτε το έβωτερο, δά καταπολεμηθούν με όλα τα διαθέσιμα μέσα και ύα έφεκτασθούν μπροστά στην κοινότητα».

Στο Βουκουρέστι ο Τύπος, δίνει μάχη κατά των τάσεων μεταναστεύσης. Οι νέες επιθέσεις του άρχηγού του κόμματος και του κράτους, Τασουσκου, εναντίον εκείνων που προσπαθούν στην Δύση, να παρακινήσουν τους Ρουμάνους πολίτες, σε μεταναστεύση, έδωσαν το σύνθημα για την έκστρατεία που κήρυξε ο τύπος γύρω από αυτή την υπόθεση.  
Οι εφημερίδες, άφιερώνουν τις στήλες τους σε αντιπροσώπους της γερμανικής και της αγγλικής μειοψηφίας που διακήρυσσαν την αγάπη τους για την γυναιτέρως τους, την Ρουμανία και άπορρίπτουν με άγανάκτηση κάθε ιδέα μεταναστεύσης. Η σκληρότητα της ρουμανικής πολιτικής εκδηλώνεται έδώ και κάμποσο καιρό με μια επιστροφή στην τακτική περιποίηση των γάμων μεταξύ Ρουμάνων και ξένων πολιτών.  
Οι δυσκολίες επικοινωνίας με την Ρουμανία (οι άρχες έκοψαν τα τηλέφωνα πολλών εραστήριων αντιφρονούντων) δεν μάς επιτρέπουν να σχηματίσουμε άκριθη γνώμη για την καταπίεση που άσκειται.

Γενικότερα, η ασυμμετρία του Ισολογικού έλέγχου που ύπάρχει, άπορρίπτει με άγανάκτηση κάθε ιδέα μεταναστεύσης. Η σκληρότητα της ρουμανικής πολιτικής εκδηλώνεται έδώ και κάμποσο καιρό με μια επιστροφή στην τακτική περιποίηση των γάμων μεταξύ Ρουμάνων και ξένων πολιτών.  
Οι δυσκολίες επικοινωνίας με την Ρουμανία (οι άρχες έκοψαν τα τηλέφωνα πολλών εραστήριων αντιφρονούντων) δεν μάς επιτρέπουν να σχηματίσουμε άκριθη γνώμη για την καταπίεση που άσκειται.

Γενικότερα, η ασυμμετρία του Ισολογικού έλέγχου που ύπάρχει, άπορρίπτει με άγανάκτηση κάθε ιδέα μεταναστεύσης. Η σκληρότητα της ρουμανικής πολιτικής εκδηλώνεται έδώ και κάμποσο καιρό με μια επιστροφή στην τακτική περιποίηση των γάμων μεταξύ Ρουμάνων και ξένων πολιτών.  
Οι δυσκολίες επικοινωνίας με την Ρουμανία (οι άρχες έκοψαν τα τηλέφωνα πολλών εραστήριων αντιφρονούντων) δεν μάς επιτρέπουν να σχηματίσουμε άκριθη γνώμη για την καταπίεση που άσκειται.

Γενικότερα, η ασυμμετρία του Ισολογικού έλέγχου που ύπάρχει, άπορρίπτει με άγανάκτηση κάθε ιδέα μεταναστεύσης. Η σκληρότητα της ρουμανικής πολιτικής εκδηλώνεται έδώ και κάμποσο καιρό με μια επιστροφή στην τακτική περιποίηση των γάμων μεταξύ Ρουμάνων και ξένων πολιτών.  
Οι δυσκολίες επικοινωνίας με την Ρουμανία (οι άρχες έκοψαν τα τηλέφωνα πολλών εραστήριων αντιφρονούντων) δεν μάς επιτρέπουν να σχηματίσουμε άκριθη γνώμη για την καταπίεση που άσκειται.

**ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ**  
Μικροβιολογίας — Βιοχημείας — Αιματολογίας — Παρασιτολογίας  
**Δρ Π. ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ**  
'Ιατρός — Μικροβιολόγος  
Διδάκτωρ 'Ιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου 'Αθηνών  
'Ιατρείον Κανακάρη 122 — Ερμού  
Τηλέφωνα: 222.600, οικίας 222.922

**ΕΙΣΗΛΙΚΟΤΗΤΗ ΜΕΝΟ ΣΕΡΒΙΣ**  
**FIAT-SIMCA**  
**ΝΙΚ. ΒΟΥΚΕΛΑΤΟΣ**  
ΕΛΛΗΝΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ 6, — ΤΗΛ. 420-689  
ΠΑΤΡΑΙ

**Εστιά**  
ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΡΥΘΜΟΥ  
**ΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΤΡΙΒΕΣΗ**  
'Εκθεσις: ΓΟΥΝΑΡΗ 131-ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛΕΦ. 320-480  
'Εργαστήρια: ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΜΟΝΟΙΑΣ 25

## ΠΡΩΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ

### Οι άρχηγοι στην ΤΙ ΒΙ

ΚΟΝΤΑ στις τόσες σκοτούρες που έχουν οι άρχηγοι των κομμάτων αυτή την εποχή προσημείκη τάρα και η προτομία για τις τηλεοπτικές τους εμφάνισης.  
Βέβαια εμφανίζονται στη μικρή όσση και κατά τη μέθοδο των συγκεντρώσεων. 'Αλλά για ταύτα δεν χρειάζεται, ιδιαίτερη μέριμνα. Ένώ το δύνειο, άπαιτεί προεργασία ή όποια είναι σε πλειστά όσα σημεία όμοια με εκείνη των ήθοιων.  
Μπορεί λοιπόν να άποτελεί πρόβληο η εξέλιξη αυτή μπορεί να διακρίνουν σε όλους τους τύπους ότι είναι άναγκαία αυτά τα διαδικαστικά άλλα κατά βάση ταύτα είναι μεγάλο βάρος... Φανταστείτε τι έχει να γίνει όσον με το καλό ή έχουν καθήκον ότι άπόλυτα και άντιστάσεις, μη εύσης να μονολογούν άλλα να έινουν τη μάχη με τον άντιπαλό τους μπροστά στις άδύσπλητες κάμερες.  
'Ας έδωμε όμως τι γίνεται με τη σημερινή σκοτούρα των άρχηγων.  
Είναι όπωσδήποτε καλλίτερα πληροφορημένες για όσα συμβαίνουν στο Πασσακίνο, οι εφημερίδες του Κέντρου. Γι' αυτό το άνοδημοποιούμε σχετικά ιλαροσποράτι.  
«Τι σου είναι ο άνδρας»... έμψοτε τη βύζα που είχε έσπάσει το 1974 με την τηλεόραση... Τα κόμματα της αντιπολίτευσης το ένα μετά το άλλο, κατηγόρησαν την κυβέρνηση ότι έκανε λοκαρισία στους λόγους των άρχηγων.  
—Γιατί μάς τα περιέκοψαν έλεγαν τότε... Γιατί δεν τολμού να μεταδώσουν τον λόγο του 'Αφρα ή του Βίτα...  
Όμα χρόνου άπάντησαν οι άρμόδιοι. 'Αν μεταδίδονταν όλα, η έκπομπή έά έπρεπε να κρατηθεί ένα 24ωρο. Νά όμως που έφτασε η άπόφαση ήταν να μη γίνουν περικοπές. 'Ο λόγος του

πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη μεταδόθηκε χωρίς την παραμικρή περικοπή και άσπυμένον. Και τη δεύτερα άτυχημένοι οι υπεύθυνοι του μοναχικού του Ντοκουπάς στην ΕΡΤ έπράξαν τα χέρια τους.  
—Για σήμερα, έλεγαν δεν θα έχουμε δουλειά.  
Αι, έέ!... Πρωί-πρωί κάτέχασε ο πρώτος άρχηγος κόμματος της αντιπολίτευσης: Καλημέρα σας — έπιτε — έχετε την ταίρια του λόγου μου; —Βέβαια, έλέατε να την έείτε...  
—Μάλιστα, θα ήθελα να κάνω μερικές περικοπές.  
—Τι πρόβληο;  
—Νά τον μικρούμε λίγο, να μην πλατιάζει...  
Λίγο άργότερα ήρε στέλεχος άλλου κόμματος της αντιπολίτευσης.  
—Μπορώ να δά την ταίρια με τον λόγο του άρχηγού, θα ήθελα να περικόψω έσο — τρία σημεία.  
Μετά από λίγο ήρε τρίτος.  
—Έρετε... Στο χέσινο λόγο υπάκουσ. Κατά σημεία που μπορώ και να κουράθω...  
Και οι όμιλίες περιέκοψαν άρκετά. 'Από τους ίδιους τους υπευθύνους παράγοντες, των κομμάτων. Για να γίνουν όπως έπαιον οι υπεύθυνοι, πιο σύντομοι, πιο περιεκτικοί.  
'Απ' τη στιγμή έλασε η που τους δόθηκε όσος χρόνος ήθελα όλοι κατάλαβαν τι σημαίνει αυτή η έλευθερία.  
Λέτε λοιπόν η ΤΙ ΒΙ να διδάξη στους πολιτικούς άρχηγούς το μέγα χάρισμα της συνομιλίας και της σφαιριότητας;  
Νά το δορώ και να μην το πιστεύομε...

## «Η ΗΜΕΡΑ»

**ΠΡΟ 30 ΕΤΩΝ**  
**Εδημοσιεύθη η έκθεση Χάριμμαν προς άνόρθωσιν της Ευρώπης**  
ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ. 'Η 'Επιτροπή Χάριμμαν ή αναστασία υπό του προέδρου Τρο-μάν διά την παροχήν βοήθειας εις την Ευρώπην, εις έκθεσιν την όποιαν συντάσσει, συνιστά όπως αι ΗΠΑ δανείσουν ή χορηγήσουν ως βοήθειαν 5.750 εκατομμύρια δολάρια εις τα 16 κράτη τα όποια μετέχουν εις την Διάσκεψιν των

## Περιοδεία του κ. Σοφούλη

ΑΘΗΝΑΙ. Κατ' έγκύρωσιν πληθώρας έντός των προσώγων ήμερών ο πρόεδρος της κυβέρνησεως κ. Θεμιστοκλής Σοφούλης δά έπιχειρήσει μεγάλην περιόδειαν εις την Βόρειον 'Ελλάδα προς έπίσκεψιν των μαχομένων μονάδων.

## Χιονοθύελλα στην 'Αμερική

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Σφοδρές χειμών έπέσκηψαν εις μερικάς Πολιτείας προκαλέσας άκόμη και άνόρθωσιν έλματα εις Λουϊζιάνα και Τέξας. Χιών πέπτει από πολλών ήμερών εις όλην την χώραν.

**ΕΚΘΕΣΙΣ ΓΟΥΝΑΡΙΚΩΝ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΠΡΑΛΟΥ**  
ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 11, ΤΗΛ. 223-333 — ΠΑΤΡΑΙ  
Παλλά όλα τα είδη ζακίτες τρουακά, κάπες, γακάδες, γαρνιτούρες  
ΤΙΜΕΣ ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ  
'Όλα τα γουναρικά είναι παραγωγής του έργοστασίου μας  
ΣΑΣ ΣΥΜΦΕΡΕΙ ΝΑ ΜΑΣ ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΤΕ  
ΕΚΘΕΣΙΣ ΓΟΥΝΑΡΙΚΩΝ  
**ΔΗΜ. ΚΑΠΡΑΛΟΥ**  
ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 11, ΤΗΛ. 223-333 — ΠΑΤΡΑΙ

**Ανατολία**  
ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ ΤΟΙΧΟΥ  
'Όλετε να ντύσετε τους τοίχους του οπιού σας, του γραφείου σας, του καταστήματός σας με τις καλύτερες Εύρωπαικές ταπετσαρίες τοίχων, και στην τιμή των 70 δρχ. το μέτρο; Τότε, για έμση έμπνεύσηση και άδωρον κατομνησηση τηλεφωνήστε:  
ΠΑΤΡΑΙ: Τηλ. 270.462 (Μαϊζώνος και Γούναρη) Χ. 'Ασπυκαπούλου & Σία

**ΦΩΤΟΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ**  
κλιση παντός τυπου σε τιμή γυνωριμας  
ΠΑΤΡΑΙ Τηλ. 223.296 αγ άνδρου 55 (έντος στοας)  
Θ. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

**ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΕΝΤΖΕΛΟΠΟΥΛΟΣ**  
**ΕΓΓΥΗΣΗ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΓΙΑ ΜΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΑΧΑΪΑ**  
  
'Ορη, καθαρή σκέψη, αγαθή πρόθεση, άπηλλαγμένες από ύποπτα κίνητρα φιλοδοξίας και πάνω άπ' όλα ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ.  
Συνεχής άγώνας για τα μικρά και μεγάλα προβλήματα του Νομού 'Αχαΐας.  
ΣΑΝ ΑΝΤΑΠΟΔΟΣΗ ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΧΑΪΑΣ ΘΑ ΤΟΝ ΠΡΟΤΙΜΗΣΟΥΝ ΣΤΙΣ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ.

**ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ - ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΕΣΦΡΟΥΧΩΝ**  
**«ΒΕΤΤΙΝΑ»**  
**ΝΤΙΝΑΣ Σ. ΜΠΟΥΣΙΑ**  
ΜΑΙΖΩΝΟΣ 47, ΤΗΛ. 276 - 933

**Η ΑΓΟΡΑ ΜΙΑΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΕΙΝΑΙ ΕΥΚΟΛΗ Η ΣΥΝΤΗΡΗΣΙΣ ΕΙΝΑΙ ΔΥΣΚΟΛΗ.....**  
**Γιατί η συντηρησις διγυρωμένη την αγορά. ΓΙΑΝΤΟ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ..**  
**Ξέρετε ότι όποια συσκευή κ' άν αγοράσετε κάποια μέρα θα όας είναι άχρηστη άν δεν υπάρχουν ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ;**  
**ΕΜΕΙΣ ΣΙΓΟΥΡΕΥΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ**  
**γιατί με την φροντιδα μας θα την χαρητε εσεις, θα την παρουν τα παιδια σας, θα την βρουν και τα εγγονια σας.**  
  
**ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΙ-ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ο.ε.**  
Μαϊζώνος 58 ΤΗΛ. 279.251 SERVICE: 271.419 - ΠΑΤΡΑΙ-  
Πρώτοι στις πώλησεις, πάντα πρώτοι στη τεχνική έξυπνησηση, και μη ξεχνάτε ότι: ΕΜΕΙΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ